



ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5508, de 19 de janeiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 013, de 21 de janeiro de 2021, haver constado com erro material – erro de digitação.

Onde se lê:

“(…).

Art. 2º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico II e Coordenador II da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Rodriany Barbosa da Silva**, inscrita no CPF/MF sob n. 025.568.829-64, portadora da cédula de identidade RG n. 6.511.729-0, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…).”

Leia-se:

“(…).

Art. 2º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico I e Coordenador I da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Rodriany Barbosa da Silva**, inscrita no CPF/MF sob n. 025.568.829-64, portadora da cédula de identidade RG n. 6.511.729-0, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…).”

Fazenda Rio Grande, 22 de janeiro de 2021.

Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº016/2021 - Data: de 28
de janeiro de 2021.